Положение

открытый чемпионат Новгородской области по флаинг диску (алтимату) «Лорд Новгород 2018» 
(Код вида спорта - 0530002411Я)
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытый чемпионат Новгородской области по флаинг диску (алтимату) «Лорд Новгород 2018» (далее Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области в 2018 году. Код вида спорта в соответствии с Всероссийским реестром видов спорта - 0530002411Я.
Соревнование проводится в соответствии с международными правилами Всемирной федерации флаинг диска и данным Положением.

Соревнования проводятся с целью развития флаинг диска на территории Новгородской области и Великого Новгорода. Задачами проведения соревнований являются:

пропаганда спортивного образа жизни среди молодежи Новгородской области и Великого Новгорода;


популяризация спортивных игр среди молодежи;


повышение спортивного мастерства спортсменов;


укрепление дружеских связей между спортсменами и городами-участниками; 


выявления сильнейших команд Соревнований.
Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.  

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в Великом Новгороде с 23 по 25 февраля 2018 года в спортивных залах СК «НовГУ» и «Центральная спортивная арена». 

Приезд участников 22 февраля 2018 года. Заседание организационного комитета Соревнований и жеребьевка команд состоится 15 февраля 2018 года в ФСК НовГУ.
III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют департамент по физической культуре и спорту Новгородской области.

Непосредственное проведение Cоревнований возлагается на Федерацию спортивных игр с летающим диском Новгородской области, Новгородское региональное общественное молодежное учреждение "Поколение XXI" и организационный комитет турнира (далее ОКТ).

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями  Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением  Правительства  Российской Федерации от 18 апреля 2014 года  № 353, а также требованиями  Правил и Регламента соревнований. 
Соревнования проводятся на объектах спорта, которые включены во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря  2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревновании допускаются мужчины и женщины от 16 лет и старше, имеющие допуск врача и страховой полис (оригинал).
Мужчины и женщины, не достигшие, 18 летнего возраста обязаны иметь при себе разрешение одного из родителей на участие в Соревновании в установленной форме. 
Страхование участников осуществляется самими участниками или командирующими организациями.

К участию в Соревнованиях в «открытом дивизионе» допускаются команды, имеющие в своем составе мужчин и женщин в количестве не менее 5 человек. 

К участию в Соревнованиях допускаются до 28 команд  «открытого дивизиона» и до 16 команд  «женского дивизиона» подавшие заявку и принятые ОКТ. 


Всем участникам соревнований перед началом соревнований необходимо заполнить бланк "отказа от ответственности".

Ответственность за причиненный вред участникам Соревнования несут сами участники в соответствии с разделами IV и V настоящего положения.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки для регистрации команды необходимо пересылать на электронный адрес ОКТ 2018@lord-novgorod.ru. Телефон для справок 89082915201. Заявки на участие принимаются до 27 января 2018 года.
В заявке указывается: 

Название команды 

Страна и город 

Примерное количество игроков 

Имя, e-mail и телефон капитана или координатора команды 

Какого числа рассчитываете прибыть в Великий Новгород и во сколько 

Где планируете жить во время турнира. Нужна ли помощь ОКТ турнира в размещении.
VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Система проведения Соревнований и подведения итогов будет определена до 16 февраля 2018 года. Победитель определяется в соответствии с системой проведения Соревнования, Положением Соревнования и правилами ВФФД (http://www.wfdf.org/).
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды-призеры Соревнования награждаются кубками и медалями.
IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации соревнований несут организаторы соревнований.
